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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 12/03/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SANDES JÚNIOR (PPB, GO) – Potencial econômico do cerrado brasileiro.

Riscos ambientais da ocupação desordenada do solo. Empenho do Governador do

Estado de Goiás, Marconi Perillo, na preservação do meio ambiente. Convite à

Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, para verificação dos trabalhos de

conservação ambiental desenvolvidos no Estado.

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE) – Importância da reforma previdenciária

para o País.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) – Transcurso do 466º aniversário de

fundação das cidades de Recife e Olinda, Estado de Pernambuco — 12 de março.

MORONI TORGAN (PFL, CE – Pela ordem) – Solicitação aos membros da

Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado de

comparecimento à reunião do órgão, hoje, às 14h30min.

WAGNER LAGO (PDT, MA) – Editorial Estradas e estelionato eleitoral, sobre

o descaso do Governo do Estado do Maranhão com a malha viária, publicado pelo

Jornal Pequeno.

LUIZ COUTO (PT, PB) – Elogio ao Secretário Nacional de Segurança Pública,

Luiz Eduardo Soares, por entrevista sobre segurança pública e direitos humanos

concedida à revista ISTOÉ. Necessidade de discussão, pela Câmara dos

Deputados, de políticas de segurança pública.
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RUBINELLI (PT, SP) – Necessidade de criação de Comissão Parlamentar de

Inquérito para investigação de supostas irregularidades em empréstimo concedido

pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES à

multinacional AES Corporation, para aquisição da empresa Eletricidade de São

Paulo S.A. — ELETROPAULO.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) – Sugestão ao Instituto Nacional de

Colonização e Reforma Agrária — INCRA e ao Instituto Brasileiro do Meio Ambiente

e dos Recursos Naturais Renováveis — IBAMA para superação de conflitos pela

posse da terra no Município de Cujubim, Estado de Rondônia.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) – Empenho da oradora na abertura de

arquivos políticos no Estado da Bahia. Anúncio da apresentação de projeto de

decreto legislativo sobre sustação do Decreto-Lei nº 4.553, de 2002, referente à

fixação de prazo para o acesso a documentos governamentais considerados

sigilosos e ultra-sigilosos.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) – Discordância com declarações do

Senador Aloizio Mercadante sobre mea-culpa do Partido dos Trabalhadores pela

não-realização de reformas constitucionais no Governo Fernando Henrique Cardoso.

Apresentação, na Comissão Especial da Reforma Tributária, de pedido de

diagnóstico do grau de eficácia e do montante da dívida ativa tributária na escala

federal.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) – Perspectiva de desenvolvimento da economia

do Estado do Rio de Janeiro com a anunciada exportação de álcool anidro e com a

decisão da empresa Petróleo Brasileiro S.A. de utilização da indústria nacional na

construção das Plataformas P-51 e P-52.

PAULO DELGADO (PT, MG) – Conveniência de realização de debate

mundial sobre a substituição do padrão dólar de conversão pelo padrão euro, em

caso de ataque dos Estados Unidos da América ao Iraque à revelia do Conselho de

Segurança da Organização das Nações Unidas.
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MAURO PASSOS (PT, SC) – Irregularidades no processo de privatização das

empresas do setor de energia elétrica. Desempenho deficitário da ELETROSUL —

Empresa Transmissora de Energia Elétrica do Sul do Brasil S.A. Urgente

necessidade de reexame da composição das tarifas do setor.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) – Apresentação à Mesa Diretora de

requerimento para criação da Comissão de Esporte e Turismo.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Requisitos básicos para representatividade na

democracia com idéias.

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ) – Combate à violência no País. Anúncio de

apresentação de projeto de lei sobre suspensão de direitos de presidiários

envolvidos com organizações criminosas.

VICENTINHO (PT, SP) – Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à sede

da empresa Mercedes-Benz do Brasil S.A., no Município de São Bernardo do

Campo, Estado de São Paulo. Incremento da atuação do Banco Nacional de

Desenvolvimento Econômico e Social em projetos sociais. Violação de direitos

trabalhistas por empresas do setor agroindustrial.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) – Relatório consubstanciador da inconveniência

do cultivo de soja geneticamente modificada.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) – Ampliação do número de representantes

das Regiões Norte e Nordeste no Conselho de Desenvolvimento Econômico e

Social.

BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) – Malefícios

da impunidade reinante no Brasil. Necessidade de investigação do suposto

envolvimento do Senador Antônio Carlos Magalhães com escutas telefônicas

clandestinas no Estado da Bahia. Empenho do orador no combate à atuação do

cartel de empresas distribuidoras de combustível. Apresentação de requerimento ao

Ministério de Minas e Energia e à empresa Petrobras Distribuidora S.A. para tomada

de providências sobre à ação do cartel.
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MARCELINO FRAGA (PMDB, ES) – Necrológio do ex-Deputado e

ex-Senador Dirceu Cardoso.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) – Solidariedade à VI Marcha a Brasília em

Defesa dos Municípios.

NILSON MOURÃO (PT, AC) – Compromisso do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com o equilíbrio financeiro do Estado, com o controle da inflação e com a

manutenção de programas sociais. Razões da suspensão das despesas inscritas

como Restos a Pagar na peça orçamentária de 2002. Improcedência das acusações

de continuísmo da política econômica pelo Governo Federal.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) – Agradecimento ao povo baiano pela

eleição do orador à Câmara dos Deputados. Linhas de atuação do Parlamentar.

Saudação aos Prefeitos municipais presentes no Distrito Federal.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) – Insegurança da população do Estado do Rio de

Janeiro diante da criminalidade. Necessidade de união entre os órgãos públicos para

enfrentamento do crime organizado.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) – Dificuldades e avanços da cacauicultura no

Estado da Bahia. Otimismo dos cacauicultores quanto às medidas do Governo

Federal para o setor.

JOÃO MAGNO (PT, MG) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de

março. Homenagem à Prefeita Maria do Carmo Ferreira da Silva, do Município de

Araçuaí, Minas Gerais. Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela liberação

de recursos ao setor de saneamento básico dos Municípios.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) – Congratulações ao Governo do

Estado da Bahia pela ampliação da parceria com o Banco Mundial e pelo superávit

comercial obtido em 2002.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) – Transcurso do Dia Internacional da

Mulher — 8 de março. Compromisso do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de
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combate à discriminação contra a mulher. Importância da construção de gasodutos

na região amazônica para viabilidade da utilização do gás natural como matriz

energética.

CARLOS NADER (PFL, RJ) – Crise do setor de segurança pública no Estado

do Rio de Janeiro. Urgente necessidade de implantação de políticas sociais

destinadas às populações em situação de risco para contenção da escalada da

violência.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Urgente necessidade de aumento da capacidade

de refino de petróleo no País. Defesa de instalação de refinaria de petróleo no

Estado do Rio de Janeiro.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher

— 8 de março.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher —

8 de março. Necessidade de apuração, pelo Senado Federal, do suposto

envolvimento de membro da instituição em escutas telefônicas clandestinas no

Estado da Bahia.

SANDRO MABEL (PL, GO) – Importância do trabalho realizado pelo Serviço

Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas — SEBRAE para a economia

nacional.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher

— 8 de março. Otimismo com a criação da Secretaria Especial de Políticas para

Mulheres.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) – Responsabilidade do Congresso

Nacional pela realização das reformas tributária, previdenciária, trabalhista e política.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher —

8 de março.
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FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) – Lançamento, pela Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil, da Campanha da Fraternidade de 2003 sob o tema

Fraternidade e Pessoas Idosas.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Conveniência da manutenção do

Programa Bolsa-Renda na Região Nordeste.

VANDER LOUBET (PT, MS) – Necessidade de reexame do papel das

agências reguladoras de serviços públicos. Defesa da reformulação do modelo de

gestão do setor de energia elétrica.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Lançamento, pela Conferência Nacional

dos Bispos do Brasil, da Campanha da Fraternidade de 2003 sob o tema

Fraternidade e Pessoas Idosas. Conveniência da aprovação, pela Casa, de projeto

de lei sobre instituição do Estatuto do Idoso.

DR. PINOTTI (PMDB, SP) – Conveniência da rejeição, pelo Senado Federal,

do Projeto de Lei nº 449, de 1999, sobre destinação parcial da capacidade instalada

de hospitais universitários para atendimento privado. Improcedência das acusações

de continuísmo da política econômica pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio

às reformas estruturais defendidas pelo Governo Federal. Solidariedade ao Chefe do

Executivo pelos esforços para manutenção da estabilidade financeira e monetária.

Confiança na retomada do crescimento econômico a médio prazo.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) – Analogia entre a tirania do ditador

dominicano Rafael Trujillo e o poder oligárquico exercido pelo Senador Antonio

Carlos Magalhães no Estado da Bahia. Artigo Bahia de Todos os Grampos, de

autoria de Adriana Barreto, sobre suposto envolvimento do Senador em escutas

telefônicas clandestinas, publicado pela revista Veja.

LUIZ PIAUHYLINO (PSDB, PE) – Transcurso do 84º aniversário de fundação

do Jornal do Commercio, do Estado de Pernambuco.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA) – Plataforma política do orador.

Definição, pelo Presidente Nacional do PFL, Senador Jorge Bornhausen, da linha de
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atuação do partido. Cumprimentos ao Líder da agremiação partidária, José Carlos

Aleluia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) – Transcurso do Dia Internacional da

Mulher — 8 de março. Solidariedade à VI Marcha a Brasília em Defesa dos

Municípios. Fatores determinantes do crescimento do trabalho escravo no País.

Urgente formulação de políticas públicas de combate à pobreza e geração de

emprego e renda no Estado do Maranhão. Aspiração de Municípios da região

tocantina e do sul maranhense de criação do Estado do Maranhão do Sul.  Defesa

de instalação de refinaria de petróleo no Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) – Compromisso regimental e posse da

Deputada Miriam Reid.

FRANCISCO TURRA (PPB, RS - Pela ordem) – Importância socioeconômica

da safra agrícola brasileira de 2003. Improcedência das acusações de

comprometimento do cultivo de soja brasileira.

EDNA MACEDO (PTB, SP - Pela ordem) – Arbitrariedade praticada pela

Polícia Militar do Estado de Minas Gerais na procura de supostas armas ilegais em

propriedade da oradora.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) – Solidariedade ao Deputado

Severino Cavalcanti pelo pronunciamento em defesa do Governador do Estado de

Minas Gerais, Aécio Neves. Realização da VI Marcha a Brasília em Defesa dos

Municípios. Conveniência da reabertura de crédito oficial para Prefeituras

Municipais. Necessidade de criação de sistema único para o setor de segurança

pública em âmbito nacional. Defesa da revisão da legislação fundiária. Benefícios da

Lei de Responsabilidade Fiscal para o equilíbrio das contas municipais.
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JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA – Pela ordem) – Transcurso do 13º aniversário

de implantação do Código de Defesa do Consumidor. Empenho das autoridades

governamentais na aplicação da Lei nº 8.078 de 1990.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) – Comunicação à Casa sobre a

revalidação de passaportes dos Deputados.

LUCIANO CASTRO (PFL, RR) – Dificuldades para o desenvolvimento

socioeconômico do Estado de Roraima.

JOÃO FONTES (PT, SE – Pela ordem) – Saudação às candidatas ao

concurso Miss Brasil, em visita à Casa. Manifestação de pesar pelo falecimento do

artista plástico Jenner Augusto.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS – Pela ordem) – Carta aberta ao Congresso

Nacional e ao Governo Federal, elaborada por organizações não-governamentais, a

favor da concessão de moratória para o plantio comercial de produtos transgênicos

no País. Apoio à campanha Por um Brasil Livre de Transgênicos.

LEONARDO  VILELA (PPB, GO – Pela ordem) – Prejuízos ao escoamento da

safra agrícola de 2003 do Estado de Goiás em face da precariedade da malha viária

federal.

CELSO RUSSOMANNO (PPB, SP – Pela ordem) – Presença, na Casa, de

candidatas ao concurso Miss Brasil.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) – Saudação às candidatas ao concurso

Miss Brasil em visita à Casa.

JOÃO CALDAS (PL, AL – Pela ordem) – Objetivos da Frente Parlamentar de

Combate à Fome, à Pobreza e à Miséria. Solicitação à Presidência da Casa de

apoio às ações da  Frente.

BARBOSA NETO (PMDB, GO – Pela ordem) – Solicitação à Presidência de

criação da Comissão de Combate à Fome.
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CARLOS SOUZA (PL, AM – Pela ordem) – Manifestação de pesar pelo

falecimento de José Márcio Aires, idealizador e diretor do Instituto de

Desenvolvimento Sustentável da Reserva Ecológica Mamirauá.

FEU ROSA (PSDB, ES – Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) – Saudação à Miss do Estado do Espírito Santo, Franscieli Dulianel,

presente no plenário. Visita do Subsecretário de Comércio dos Estados Unidos da

América, William Lash III, à Comissão Parlamentar Conjunta do Mercosul.

ZONTA (PPB, SC – Pela ordem) – Transcurso do 80º aniversário de fundação

do jornal A Notícia, do Estado de Santa Catarina.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT - Pela ordem) - Importância da reforma

política para o País. Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de março.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Abusos praticados pela

Companhia de Bebidas das Américas — AMBEV.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC – Pela ordem) – Preocupação do orador com o

futuro do Banco do Estado de Santa Catarina.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Aumento do Índice de

Desenvolvimento Humano Municipal na última década, conforme o novo  Atlas de

Desenvolvimento Humano no Brasil elaborado pelo Instituto de Pesquisa Econômica

Aplicada, pela Fundação João Pinheiro e pelo Programa das Nações Unidas para o

Desenvolvimento.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC – Pela ordem) – Participação das

mulheres acreanas e do País no movimento internacional Mulheres Pedem Paz.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Anúncio de inauguração da Galeria das

Mulheres no Poder.
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JOÃO PIZZOLATTI (PPB, SC - Pela ordem) – Atuação parlamentar do orador

na Câmara dos Deputados. Objetivos do orador na Comissão de Minas e Energia da

Casa.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher — 8 de março. Encaminhamento ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de pedido de instalação do Instituto Nacional do Semi-Árido, no

Município de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Suspensão, pelo Instituto de

Resseguros do Brasil, do seguro agrícola garantidor da safra do milho safrinha deste

ano. Solicitação à Mesa Diretora de comunicação à diretoria do Banco do Brasil

sobre a preocupação da Casa no tocante ao assunto.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 79, de 2002, que dispõe sobre o direito ao ressarcimento dos custos de

formação de atleta não profissional e a exploração comercial da imagem do atleta

profissional, impõe vedações ao exercício de cargo ou função executiva em entidade

de administração de desporto profissional, fixa normas de segurança nos estádios,

adapta o tratamento diferenciado do desporto profissional à Lei nº 10.406, de 10 de

janeiro de 2002 — Código Civil —, estabelece diretrizes para o cumprimento da

obrigação constante do art. 46-A da Lei nº 9.615, de 24 de março de 1998, altera o

art. 8º da Lei nº 10.359, de 27 de dezembro de 2001, e dá outras providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de retirada de pauta da

Medida Provisória nº 79, de 2002.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), RODRIGO MAIA

(PFL, RJ).

JOSÉ CARLOS ALELUIA  (PFL, BA) - Questão de ordem sobre votação do

requerimento de retirada da matéria de pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à questão de ordem do

Deputado José Carlos Aleluia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILMAR MACHADO (PT,

MG), ALDO REBELO (PCdoB, SP), NELSON PELLEGRINO (PT, BA), JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP),

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de verificação de

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

José Carlos Aleluia.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NELSON PELLEGRINO (PT, BA), EDSON DUARTE (PV, BA), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA), MANATO (PDT, ES), COLBERT MARTINS (PPS, BA),

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PSB, AL), BISPO RODRIGUES (PL, RJ),

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), JOSÉ LINHARES (PPB, CE), ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE),

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), WALTER PINHEIRO (PT, BA), RENILDO CALHEIROS

(PCdoB, PE), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), WALTER PINHEIRO (PT, BA),

NEIVA MOREIRA (PDT, MA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), BISMARCK MAIA (PSDB, CE), AGNALDO MUNIZ

(PPS, RO).
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Questão de ordem sobre divulgação de

questões de ordem apresentadas à Mesa Diretora.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Nelson Marquezelli.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE).

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Apresentação à Mesa Diretora

de requerimento para desarquivamento de proposições.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NILTON BAIANO (PPB, ES), NELSON PELLEGRINO (PT, BA),

LINCOLN PORTELA (PL, MG).

 MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PSB, AL - Pela ordem) - Congratulação ao

Ministro da Educação, Cristovam Buarque, pela presença na abertura dos trabalhos

da Comissão de Educação. Urgência na criação do Plano Nacional de Educação.

Implementação das medidas necessárias para inserção de deficientes físicos no

sistema educacional.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) , POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS).

MIRIAM REID (PSB, RJ - Pela ordem) - Regozijo da oradora com o retorno à

Câmara dos Deputados. Homenagem às mulheres brasileiras na pessoa da

Governadora do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Garotinho. Solicitação à

PRESIDÊNCIA de inclusão na pauta do projeto de lei sobre aperfeiçoamento da

legislação relativa ao crime organizado e ao narcotráfico.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES).
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CHICO ALENCAR (PT, RJ – Pela ordem) – Comparecimento do Ministro da

Educação, Cristovam Buarque, à primeira reunião ordinária da Comissão de

Educação, Cultura e Desporto, da Casa. Compromissos do Governo Lula com a

educação brasileira.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS – Pela ordem) – Constituição, pela

Comissão de Viação e Transportes, de grupo de trabalho para avaliação,

acompanhamento e enfrentamento da crise da aviação nacional. Implicações da

fusão das empresas aéreas VARIG e TAM.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,BA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP).

VICENTINHO (PT, SP – Pela ordem) – Transcurso do Dia Internacional da

Mulher — 8 de março. Orientação da respectiva bancada.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE – Pela ordem) – Reivindicações

encaminhadas à Casa pelos Prefeitos Municipais integrantes da VI Marcha a Brasília

em Defesa dos Municípios.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SÉRGIO

CARVALHO (PSDB, RO).

LUCIANA GENRO (PT, RS – Pela ordem) – Convite às Deputadas e Ministras

de Estado para o XIV Encontro Nacional Feminista, no Estado do Rio Grande do

Sul.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP – Pela ordem) – Esforços do Deputado

Aldo Rebelo em busca de solução para o impasse quanto à manutenção ou não dos

vetos presidenciais apostos à Medida Provisória nº 66, de 2002.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento de retirada de pauta da Medida Provisória nº 79, de

2002.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WAGNER LAGO (PDT, MA), JÚLIO REDECKER (PPB, RS).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado GERVÁSIO SILVA (PFL, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), ENIVALDO RIBEIRO (PPB, PB), JOÃO ALFREDO

(PT, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de prazo de uma sessão

para discussão da Medida Provisória nº 79, de 2002.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SOUZA (PL, AM), NEUTON LIMA (PTB, SP).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Necessidade de resposta da

Presidência à questão de ordem do Deputado João Almeida sobre a tramitação de

requerimentos para instalação de Comissões Parlamentares de Inquérito.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Roberto Freire.
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JAMIL MURAD (PCdoB, SP - Pela ordem) - Contestação do artigo publicado

pelo Prof. Brás de Araújo, Coordenador de Assuntos Estratégicos da Universidade

de São Paulo, sobre o posicionamento do Governo brasileiro diante da iminente

guerra entre os Estados Unidos da América e o Iraque.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LÚCIA BRAGA (PMN, PB), KÁTIA ABREU (PFL, TO), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA),

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG), LUIS CARLOS HEINZE (PPB, RS), JÚNIOR

BETÃO (PPS, AC), RICARDO BARROS (PPB, PR), CARLOS DUNGA (PTB, PB),

LEANDRO VILELA (PMDB, GO), LUIZ PIAUHYLINO (PSDB, PE), ALEXANDRE

SANTOS (PSDB, RJ).

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Visita do Ministro da Juventude

da República Popular da Coréia à Casa.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WELINTON FAGUNDES (PL, MT).

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de realização de sessão solene ao ensejo do transcurso do 40º aniversário da

Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso do 466º aniversário

de fundação de Recife, Capital do Estado de Pernambuco.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) – Questão de ordem sobre a

não-apresentação, pela Presidência, de resposta à questão de ordem apresentada

pelo orador sobre a discussão e votação, pelo Plenário, do Projeto de Lei nº 7.491,

de 2002, aprovado pela Comissão Especial de Segurança Pública.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Resposta à questão do ordem do

Deputado Alberto Fraga. Determinação ao Departamento de Taquigrafia de retirada

de termo anti-regimental do pronunciamento do Deputado Alberto Fraga.

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG - Pela ordem) - Esclarecimento de

denúncia apresentada pela Deputada Edna Macedo sobre arbitrariedades cometidas

pela Polícia Militar na invasão de sítio de propriedade da Parlamentar no Município

de Simão Pereira, Estado de Minas Gerais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Paulo Rattes.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CORAUCI

SOBRINHO (PFL, SP).

ARY VANAZZI (PT, RS - Pela ordem) - Resultado de reunião com o Ministro

da Justiça para debate da colheita da safra e comercialização de soja transgênica no

Estado do Rio Grande do Sul.

BABÁ (PT, PA - Pela ordem) - Indignação com o tratamento dispensado pela

Direção da Companhia Vale do Rio do Doce ao Estado do Pará. Exigência de

instalação, pela empresa, de pólo siderúrgico na Unidade Federativa.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher — 8 de março. Homenagem às mulheres gaúchas.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher — 8 de março. Avanço político e social da classe feminina

nas últimas décadas.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

RUBINELLI (PT, SP – Pela ordem) – Início da investigação, pelo Ministério

Público, de irregularidades relacionadas a empréstimo do Banco Nacional de

Desenvolvimento Econômico e Social a empresa multinacional.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

RIQUE (PSDB, PB).

JOÃO MATOS (PMDB, SC – Pela ordem) – Registro de voto. Solidariedade

ao  Deputado Pompeo de Mattos pelo pronunciamento em homenagem a Anita

Garibaldi.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

BISMARCK MAIA (PSDB, CE).

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP – Pela ordem) – Registro de voto.

Encaminhamento ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, de documento

autorizativo de quebra de sigilo em virtude de denúncias publicadas na revista

ISTOÉ sobre envolvimento do orador com remessa ilegal de divisas para o exterior.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURO LOPES (PMDB, MG), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), SARAIVA FELIPE

(PMDB, MG), ÁLVARO DIAS (PDT, RN), GERVÁSIO SILVA (PFL, SC).

JORGE ALBERTO (PMDB, SE – Pela ordem) – Matéria Petrobras descobre

super-reserva; ações disparam, de Nicola Pamplona, publicada no jornal O Estado

de S. Paulo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO – Pela ordem) – Realização, no Superior

Tribunal de Justiça, de reunião entre Deputados Estaduais e o Governador do

Estado de Rondônia para negociação da readmissão de servidores públicos

demitidos em 1998.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO CARLOS BACELAR (PFL, BA), NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA).

ORLANDO DESCONSI (PT, RS – Pela ordem) – Registro de voto.

Prorrogação, pelo Secretário Especial do Patrimônio da União, Pedro Celso, de

portaria referente à retirada de quiosques das praias do litoral do Estado do Rio

Grande do Sul.
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ROMMEL FEIJÓ (PSDB, CE – Pela ordem) – Defesa de criação da

Universidade Federal do Vale do Cariri, no Estado do Ceará.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

MÚCIO MONTEIRO (PSDB, PE).

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE) – Apresentação de projeto de lei

modificativo do art. 108 da Lei nº 4.737, de 1965, para criação do patamar mínimo

de 5% do coeficiente eleitoral.

CABO JÚLIO (PSB, MG – Pela ordem) – Nota sobre recompensa oferecida

pelo Centro Social dos Cabos e Soldados da Polícia Militar por informações sobre

assassinos de policiais no Estado de Minas Gerais.

SÉRGIO CARVALHO (PSDB, RO - Pela ordem) – Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Rondônia

Prof. Mizael Silva.

MUSSA DEMES (PFL, PI – Pela ordem) – Registro de voto.

DR. HELENO (PSDB, RJ) – Irregularidades em contratos de construção de

portos secos no País. Anúncio de produção de polietileno pela Indústria Rio

Polímeros, localizada no Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.

GIACOBO (PPS, PR – Pela ordem) – Acerto da instalação, pela Assembléia

Legislativa do Estado do Paraná, de Comissão Parlamentar de Inquérito para
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investigação de irregularidades administrativas na COPEL — Companhia

Paranaense de Energia.

CELSO RUSSOMANNO (PPB, SP – Pela ordem) – Transcurso do 12º

aniversário da vigência do Código de Defesa do Consumidor. Realização de mutirão

no Município de Curitiba, Estado do Paraná, para desobstrução dos trabalhos do

PROCON.

MANATO (PDT, ES – Pela ordem) – Acatamento pela bancada do PDT de

orientação de liderança para votação de requerimento. Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Deputado Federal Dirceu Cardoso.

EDNA MACEDO (PTB, SP – Pela ordem) – Agressão moral praticada por

tenente da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais contra a família da oradora.

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG - Pela ordem) – Esclarecimentos sobre

denúncia apresentada pela Deputada Edna Macedo sobre suposto abuso de poder

cometido pela Polícia Militar do Estado de Minas Gerais em cumprimento a

mandado judicial.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) – Sobretaxa imposta às

importações de açúcar brasileiro pelo Governo da Argentina. Necessidade de defesa

dos interesses do comércio brasileiro no mercado internacional.

JOÃO CALDAS (PL, AL – Pela ordem) – Registro de voto.

MARCONDES GADELHA (PFL, PB - Pela ordem) – Encaminhamento de

carta do Prefeito Salomão Gadelha, do Município de Sousa, Estado da Paraíba, ao

Ministro Extraordinário de Segurança Alimentar e Combate à Fome, José Graziano,

sobre aproveitamento de agentes comunitários do Programa Saúde da Família na

implementação do Programa Fome Zero.
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WLADIMIR COSTA (PMDB, PA) – Anúncio de comparecimento dos Ministros

da Fazenda, Antonio Palocci, e do Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido

Mantega, à Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da Casa, para

esclarecimento dos motivos do contingenciamento de verbas orçamentárias.

ÉRICO RIBEIRO (PPB, RS – Pela ordem) – Registro de voto.

WILSON SANTOS (PSDB, MT - Pela ordem) – Artigo publicado pelo jornal

Folha de S.Paulo sobre o não-apoiamento do Partido dos Trabalhadores às

propostas de reformas estruturais defendidas pelo Governo Fernando Henrique

Cardoso. Matéria sobre suposta existência de tráfico de influência no Poder

Judiciário.

WELINTON FAGUNDES (PL, MT - Pela ordem) – Apresentação de

requerimento de realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso

do décimo terceiro aniversário de fundação do Grupo Gazeta de Comunicação, de

Mato Grosso. Realização da VI Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Defesa

do municipalismo como alternativa para o desenvolvimento socioeconômico.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) – Audiência do orador com o Vice-Presidente

da República, José Alencar, para garantia de apoio à instalação de Comissão

Parlamentar de Inquérito destinada à investigação de suposta adulteração de

combustíveis e sonegação fiscal por empresas distribuidoras. Solicitação de apoio à

Mesa Diretora.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE – Pela ordem) – Solicitação à bancada petista

e à Liderança do Governo na Casa de apoio ao projeto de lei originário do Senado

Federal sobre regulamentação da doação de alimentos por empresas a instituições

de caridade.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) – Causas da banalização da violência nas

metrópoles brasileiras.
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) – Perspectiva de colheita de safra recorde

de soja em 2003. Necessidade de regulamentação do plantio de produtos agrícolas

geneticamente modificados.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Necessidade de votação, pelo

Congresso Nacional, do projeto de lei sobre criação de Varas e de Juizados

Especiais Federais.

JOÃO CALDAS (PL, AL – Pela ordem) – Liberação, para o Estado de

Alagoas, de recursos da rubrica Restos a Pagar da peça orçamentária de 2002.

SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC – Pela ordem) – Importância do

incentivo governamental à educação a distância.

VIII - ENCERRAMENTO


